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ACTA Nº 7/98

ACTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ESPOSENDE, 

REALIZADA EM 12 DE AGOSTO DE 1998:

Aos doze dias do mês de Agosto de mil novecentos e noventa e oito, nesta cidade de Esposende e 

Auditório da Biblioteca Municipal, reuniu em sessão extraordinária a Assembleia Municipal de Esposende, 

expressamente convocada para o efeito, sob a presidência do senhor António Fernandes Ribeiro, na 

qualidade de Presidente da Mesa da mesma.

A reunião da presente sessão foi secretariada pelos Primeiro e Segundo Secretários da Mesa, 

respectivamente, Manuel Mariz Neiva e José Manuel do Casal Almeida.

Para além dos membros da Mesa, encontravam-se presentes os seguintes membros da Assembleia:

Agostinho Penteado Neiva, Juvenal da Silva, António Maranhão Peixoto, Carlos Alberto Fernandes 

Ribeiro Pereira, Francisco Xavier Maio Pereira de Sousa, Manuel Ferreira Vieira, José Gualdino Baptista 

da Silva, José do Paço Lopes, João Augusto Pinto Vilarinho Rodrigues, Victor Manuel da Silva Faria, 

Manuel Fernando Lima Meira Torres, José Maria Eiras Azevedo, José Eduardo de Sousa Felgueiras, 

José Artur Saraiva Marinho, José Carvalho da Mota, Sílvio de Azevedo Abreu, Fernando Pereira 

Marques, Abílio Cepa Cerqueira, Mário Neiva Losa, Carlos Alberto Gomes de Faria e António Manuel 

Ferreira Vilaça.

Sendo dez horas e verificando-se haver "quorum" para o funcionamento da Assembleia, pelo senhor 

Presidente da Mesa foi declarada aberta a sessão,. encontrando-se presente o senhor Presidente da 

Câmara Municipal, Alberto Queiroga Figueiredo, em representação desta.

Verificou-se, entretanto, a ausência dos seguintes elementos: Manuel Joaquim Marques Peres Filipe, Rui 

António Ferreira de Agonia Pereira, José Agostinho Veloso da Silva, José Baltazar de Matos, Manuel 

Carlos Alves Matos Ferreira, Eduardo Moreira de Melo, Álvaro Manuel Oliveira Maio, António de Sousa 

Cepa, Otílio Fradique dos Santos Hipólito, Jorge Humberto Sousa e Silva e António Carlos Vieira da Silva.

Não compareceu inicialmente o senhor José Luis Correia de Azevedo.

04 - PERÍODO DA ORDEM DO DIA:

De seguida, entrando-se no período da ordem do dia, foram apreciados e votados os seguintes assuntos, 
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constantes da agenda de trabalhos:

04.01 - EMPRÉSTIMO E COMPARTICIPAÇÃO PARA CONSTRUÇÃO DE DEZ FOGOS NO LUGAR DE 

PINHOTE, MARINHAS - INSTITUTO NACIONAL DE HABITAÇÃO:

Foi presente uma proposta da Câmara Municipal, conforme sua deliberação de 30 de Julho de 1998, com 

vista à contratação de empréstimo no valor de quarenta milhões trezentos e onze mil escudos, cujo teor 

do contrato de empréstimo e comparticipação aqui se dá como transcrito, ficando arquivada cópia junto à 

minuta da acta da presente sessão, da qual faz parte integrante:

O senhor Presidente da Câmara explicou o teor da proposta:

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU, POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, APROVAR A 

CONTRATAÇÃO DO EMPRÉSTIMO E COMPARTICIPAÇÃO JUNTO DO INSTITUTO NACIONAL DE 

HABITAÇÃO, CUJO TEOR SE APROVA E QUE AQUI SE DÁ COMO TRANSCRITO, FICANDO 

ARQUIVADA CÓPIA JUNTO À MINUTA DA ACTA DA PRESENTE SESSÃO.

O MEMBRO JUVENAL SILVA APRESENTOU A SEGUINTE DECLARAÇÃO DE VOTO: "O Grupo do 

Partido Socialista da Assembleia Municipal de Esposende, vota a favor, por considerar que a finalidade 

do empréstimo é de aprovar. Está em sintonia com o seu Vereador, por também achar que o número 

doze do referido contrato pode vir a criar sérios problemas à Câmara, no futuro." Seguem-se data e 

assinaturas.

04.02 - SERVIÇO MUNICIPAL DE PROTECÇÃO CIVIL - PROPOSTA:

Foi presente uma proposta da Câmara Municipal, conforme sua deliberação de 30 de Julho de 1998, com 

vista à constituição do Serviço Municipal de Protecção Civil.

O senhor Presidente da Câmara explicou o teor da proposta:

O membro Francisco Xavier solicitou informação sobre quais os meios que serão colocados ao dispor do 

serviço proposto.

À questão suscitada respondeu o senhor Presidente da Câmara.

Entretanto, compareceu a partir deste momento o membro José Luis Correia de Azevedo, cuja falta até 

agora a Mesa deliberou considerar justificada.

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU, POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, APROVAR A 
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PROPOSTA DE CRIAÇÃO DO SERVIÇO MUNICIPAL DE PROTECÇÃO CIVIL.

Pelo Presidente da Mesa foi proposto que a acta da presente reunião, fosse aprovada em minuta, para 

efeitos imediatos, QUE FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES.

Pelo Presidente da Mesa foi o Plenário informado do pedido de suspensão de mandato apresentado pelo 

membro José Agostinho Veloso da Silva, pelo período de um ano, a contar desde o dia vinte e oito de 

Julho de mil novecentos e noventa e oito:

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO.

E nada mais havendo a tratar, foi elaborada a minuta da acta da presente sessão, que, depois de lida, foi 

submetida à aprovação da Assembleia Municipal, sendo aprovada por UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES.

Sendo dez horas e trinta minutos, pelo senhor Presidente da Mesa foi declarada encerrada a presente 

sessão.
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